



多家银行美元存款利率仍超5%

投资者要多关注汇率风险

台传媒记者葛星星

临近年底,多家银行挂出高收益美元存款产品,利率可达5%以上。业内人士提示,美元存款利率的定价受到多方面因素的影响,投资美元存款存在汇率风险,人民币汇率的波动或影响美元存款的价值。因此,投资者需要关注利率差异,并根据个人财务状况和风险承受能力,制定合理的投资规划,进行合理的资产配置。

最高利率可达5%以上

“1000美元起存,1年5.05%”“5万美元起存,1年5.25%”……日前,宁波银行杭州分行挂出“整存整取”美元存款产品,称一年期存款产品最高利率可达5.25%。客户需在宁波银行APP端搜索“购汇结汇”选项,换汇之后,选择产品。不过,记者注意到,该产品详情页面显示年化利率为“0.80%”,存入成功后,再联系后台工作人员更改利率。

恒丰银行推出两款美元定期存款产品,其中一款为1万美元起存,其3个月、6个月、1年、2年期的年利率分别为4.8%、5.1%、5.2%、4.8%;另一款50美元起存的产品,相较前述产品的同期限利率稍低,分别为4%、4.6%、4.8%、4.6%。

也有部分银行挂出美元理财产品。以招商银行为例,该行推出的美元理财产品收益率均在4%以上,最高的是“美元天添金优选1号”,收益率为4.92%,最低投资金额为1美元。

每日可赎回,属于中风险投资品。

与中小银行的较高利率相比,部分国有大行的美元定期存款利率较低。据了解,多家国有大行7月1日起逐渐下调美元存款产品的利率,截至目前利率仍维持不变。以工行为例,该行1年期、5000美元以上起存的美元定期存款利率为2.8%。

各家银行再度发力吸引储户进行投资,存款产品虽然安全,但近期再度大幅波动的外汇市场可能会对储户造成损失,投资者还需多加考虑。多位专家预计,未来美元存款利率下行的可能性比较大。一是美国加息周期已接近尾声。二是美国四季度经济下行压力较大,经济疲软可能导致利率下降。

部分中小银行美元存款产品利率较高,外部原因看,目前美联储加息周期已接近终点,但联邦基金利率依然维持在高位,机会成本决定了吸引美元资金需要付出较高的成本。内部原因看,不同的商业银行有不同业务定位、业务重点,外币业务发展程度各不相同,由此在特定阶段形成了不同的美元资产与美元负债匹配状况,对美元资金需求的紧迫性存在差别,这是不同银行美元存款利率存在差异的原因。

临时换汇上“车”划算吗

美元定期存款在稳定性、安全性和灵活性方面具有较为明显的优势,对于保守型投资者或需要保证资金流动性的投资者来说,美元存款是一种较好的选择。作为全球主要货币之一,美元使用范围广泛,到期后也可以直接取出用于国际贸易、投资和旅游等。

“但也存在收益较低和机会成本较高的问题,在投资决策时,储户还是需要根据自身的风险承受能力、资金使用计划和投资目标等因素进行综合考虑。比如在汇率风险方面,如果储户对未来汇率走势有较为明确的预期,也可以适当降低汇率风险对投资收益的影响。”

一家国有银行工作人员说。那么,对于普通储户而言,临时换汇上“车”划算吗?业内人士认为,部分银行推出的美元存款利率仍较高,在外汇市场大幅波动背景下,该产品面临着美元利率下行风险和汇兑风险,汇率波动或抵消由于存款息差带来的收益。

具体分析来看,如果持有美元存款期间,美元相对人民币升值,则投资者不仅能拿到较高的存款利率,还能拿到汇率波动带来的溢价;反之,如果美元贬值,则投资者拿到的实际收益要打折扣。美元存款利率受到多种因素的影响,包括美联储货币政策、美国通胀水平、经济增长预期等。如果投资者手中正好有一笔闲置的美元,并且对美元的汇率波动有一定的承受能力,那么考虑美元存款大概率是一个不错的选择。

此外,还需要注意的是,将人民币换成美元定存,此后再将美元换成人民币,一顿操作下来会产生两次购汇结汇的费用,这便是汇差。比如,未来将100美元卖回给银行,银行愿意支付多少人民币,即卖出价和买入价是银行根据当天的汇率而定。

预防力。今年以来,交通银行台州分行通过“315金融消费者权益保护日”“金融知识万里行宣传”“金融消费者权益保护宣传月”等方式,将金融知识宣传送至社区、村委等区域,着力强化老年人风险防范意识,守护老年人的“钱袋子”安全,营造安全生活环境,筑起牢固反诈防线。

交通银行台州分行——守好老年人“钱袋子”

本报(通讯员林妮娜)聚焦“银发一族”金融服务需求,提升老年群体金融风险防范意识和能力,增强老年人金融服务获得感,交通银行台州分行一直在行动。近日,该行携手新景社区戛滩街道社工站、台州妇女儿童医院围绕反诈宣传及健康急救知识科普开展社区行宣传活动。

活动现场,该行向到场居民发放打击电信网络诈骗的宣传折页,协助居民安装金钟罩APP,并通过以案为鉴形式,对“冒充熟人诈骗”“养老金退还诈骗”“炒股理财诈骗”等网络诈骗典型案例进行宣讲,充分讲解识别与防范电信诈骗的技巧方法,有效增强社区居民对电信网络诈骗的识别力、辨别力、

工行台州三门支行——为水产养殖注入金融活力

本报(通讯员狄渝昕 林中瑜)11月18日,中国渔业协会对虾分会第二届第一次会员代表大会在三门县顺利召开。会上,工行台州三门支行经大会换届选举通过,被聘任为“中国渔业协会对虾分会”副会长单位。该行现场向对虾分会提供5亿元授信,并承诺将根据分会会员的金融需求提供定制化服务,支持水产产业建设与经营发展。

立,旨在规范对虾养殖标准,协调企业经营行为,研发关键技术,进一步提升对虾养殖的产业化水平。目前,工行台州三门支行已与本届理事会会长李来国开展对接,拟为凤凰山区域对虾工厂化养殖项目提供金融支持,并将持续走访理事会各级单位,深入对虾养殖集体,为会员提供金融支持。

授信只是该行支持水产养殖户工作的一个缩影。据悉,该行设有乡村振兴工作小组,并下设柔性团队,配置人员四名,专职负责县域客群的服务。与农创客、渔保协会、乡贤

联谊会等机构组织保持良好的关系,参与农创客会议宣传行惠农信贷产品,利用联合会实现客群触达。此外,该行为水产养殖户提供科技赋能,在养殖塘安装摄像头,便于养殖户进行管理。

目前,该行涉农贷款笔数882笔,余额1.41亿元,较年初增长4510万元。后续,该行将持续加大养殖“鲜甜贷”、渔船抵押贷款、种粮大户贴息贷款的拓展力度,深化对农创客及对虾分会会员的金融服务工作,更好地为县域乡村振兴注入金融活力。

科技创新服务 智能普惠民生

建行台州分行：“点线面”三维发力

台传媒通讯员郭锦涛

建行台州分行始终秉持“开放共享、责任担当”的理念,围绕“以人民为中心的发展思想”,为群众办实事、解难题,将新金融“活水”引入和合大地,助力纾解社会痛点难点,不断延伸服务半径,创新服务内容,传递建行温情。

一张名片 打造城市“新地标”

“张阿姨,来我们这坐坐,喝杯水休息一下吧。”不论酷暑还是寒冬,年迈的环卫工张阿姨在门前清扫着被人随意丢弃的垃圾,大堂经理看到后总会喊上一声。张阿姨一改初次见面的推脱到习以为常地回应,“好嘞,等我扫完就来,中午还要过来热一下我的饭呢。”

自2018年建行台州分行辖内64家网点相继推出“劳动者港湾”以来,分行为2023年全方面启动优化建设与运营提升工作,面向社会公众增设各项便民设施,更添温馨的座椅、洁净的微波炉、药品充足的医用药箱,提供免费Wi-Fi、爱心雨伞等,应有尽有,便民设施逐步完善,便民服务更加细致周到。“港湾”张开有力且温暖的双臂,拥抱着台州城里的每一位辛勤劳作的百姓,让到建行网点的客户能感受到家一般的温暖。

两类服务 架起银客“连心桥”

11月17日午后时分,一位外国客户走进台州路桥建行,大堂经理热情地接待了他,但因语言不通,大堂经理

只能暂时引导客户至休息区稍事休息,随后迅速跟进,换来行内有扎实英语功底和流利口语的员工与外国友人进行沟通。经过了解,该客户是一位来自阿拉伯的商人,想通过美元来兑换人民币,于是建行服务人员立马将其引导至柜台办理相应业务,并全程提供翻译服务,不到10分钟业务便办完了,外国友人竖起大拇指说:“Good! Thanks for your help. Bye!”

据悉,建行台州分行不定期开展相关学习培训,引导营业网点工作人员学习外语、手语等专业性课程,以营业网点为主阵地,为外国人士、残障人士等特殊群体提供专业化的外语、手语差异化服务。同时举办各类活动赛事,增强员工学习的积极性,保证营业网点多语种、无障碍服务水平得到有力提升。

三方共建 走出科技“万里路”

建行台州分行不断探索新路径,拓展金融服务新边界。在赋能数字政府、打造智慧城市方面积极引导金融资源精准滴灌经济社会所需所求,在以人民为中心的新金融发展道路上书写高质量发展新篇章。

为助力数字政府建设,秉持“最多跑一次”工作理念,建行台州分行在各网点的智慧柜员机上新增浙江省“一网通办”业务,将政务服务功能与建行网点机器相连接,实现政务服务“就近可办、多点可办”,群众可享受“数字政府”的福利和“互联网+政务服务”发展成果;助力轨道交通建设。台州市社保卡因存在不同的市民卡公司,无法

实现统一对接市域铁路票务系统,建行台州分行了解到这一难题后,自主开发上线“和合通”小程序。市民只需注册并开通建行钱包,即可将社保卡相关联,在进出站时,将社保卡朝向闸机刷卡扫描区,停留1秒即可通行,同时为更好地服务民生,建行开展五折乘车优惠活动,为市民朋友在乘车中带来福利。

四季相伴 开满和合“遍地花”

“临近年末了,做生意有点周转不开,听说银行都要有抵押才可以贷款,我没有东西抵押,这可怎么办?”台州路桥桥河街建行客户经理小陈在机电五金城进行商户回访时,了解到商户老张的困境,随即为老张推荐了建行的“惠懂你”APP,“这个APP就是专门为小微企业提供信用贷款的,不需要抵押!”抱着试一试的心态,老张下载、注册并认证了商户信息,在线上进行了测额。看着手机界面跳转后显示的45万元额度,老张的烦恼瞬间烟消云散,连忙感谢小陈的帮忙。

个体工商户作为现代市场经济的“毛细血管”和“神经末梢”,对于激活市场至关重要。建行台州分行对照国家金融监督管理总局浙江监管局“解难清单”,拓展普惠业务,以“惠懂你”APP创新推出了“互联网获客+全线上信贷业务流程”业务模式,实现了线上一站式业务办理。截至今年10月底,台州建行普惠贷款余额259.1亿元,较年初新增90.5亿元。未来,建行台州分行将继续深耕普惠金融,不断将普惠金融“活水”浇灌在和合大地上。

为爱弯腰,“益”起捡跑

兴业银行台州黄岩支行荣获“捡跑活动”MVP

本报讯(通讯员柯君芬)为倡导文明、健康、环保理念,倡导绿色低碳生活,提高全民健身意识和环保意识,11月21日,兴业银行台州黄岩支行参加由黄岩区金融行业协会主办的“为爱弯腰·‘益’起捡跑”活动。

捡跑活动中,该行志愿者们身穿红马甲,用一个垃圾袋、一支垃圾夹,俯下身、弯下腰、认真捡、瞄准散落在草丛中和马路边的塑料袋、饮料瓶、纸屑、烟头等垃圾,不放过任何一处死角。党员同志充分发挥先锋模范作用,在捡垃圾的同时热情向公众宣传黄岩区创建全国文明城市相关要求,普及垃圾分类等环保知识,提高群众爱护环境的意识。

大家在奔跑中挥洒汗水,在奔跑中锤炼体魄,在奔跑中磨砺意志,以更优良的精神面貌迎接下一阶段的工



作。经过激烈的角逐,兴业银行台州黄岩支行在二十几家单位中脱颖而出,荣获本次“捡跑活动”MVP称号。此次活动不仅加强了黄岩区银行业的同业交流,也提升了大家的环保意识,有利于营造一起健身、为爱公益的浓厚氛围。

建行建易贷

线下申请 线上审批 随借随还 按日计息

贷款对象: 优质单位客户, 新办理建行房贷客户

申请指南: 客户可联系客户经理咨询办理业务

扫码测额

中国建设银行 China Construction Bank 台州分行 客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

美食半价~9元观影~免费洗车~农行信用卡活动多多!

心中有梦, 奋力攀登! 农行燃梦信用卡 助您梦想成真

金穗时尚生活

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 台州分行 客服电话: 40066-95599 网址: www.abchina.com

扫码半价:

领券后3天内可在各活动门店以掌银扫码方式消费可享半价优惠,单笔最高优惠10元,每人每周限享1次/本季度内限享10次,每周优惠总量4000笔/本季度总量52000笔。

美食半价:

领券后7天内逢周四、周六在各活动门店以掌银扫码或店家指定方式消费可享半价优惠,单笔最高优惠30元,每人每月限享2次,每月优惠总量6000笔。

9元观影:

每人每月可购2张9元观影券,购券后3天内可在各活动影院兑换普通电影票,每月限量10000张。

9元美发:

每人每月可购1张9元美发券,购券后3天内可在各活动美发门店兑换洗吹或洗发剪服务1次(具体服务类型在门店列表中有标注),每月限量3000张。

9元洗车:

每人每月可购2张9元洗车券,购券后3天内可在各活动洗车点兑换普洗服务1次,每月限量10000张。

9元消费达标送洗车

消费达标送洗车

免费洗车:

台州农行信用卡客户当月用卡消费满5000元,次月赠送免费洗车服务权益1次,可在农行掌银-[城市专区-台州专区]-[车主服务]-[洗车]页面下方[我的订单]中查看及使用。

活动说明:

- 台州本地信用卡活动限台州发卡的农行信用卡客户参与,新客户一般在发卡次月5个工作日内后方可参与。
- 活动券过期未使用的,购券的金额系统会自动退回,领券、购券的活动名额由系统收回后重新发放,直接发送的免费洗车券过期作废。
- 所有活动均有个人名额及总金额限制,先到先得用完即止。
- 部分活动有节假日限制,部分活动有项目加价,请以门店展示为准,具体活动细则及活动门店请在活动页面查看。活动内容若有变动,以活动页面显示为准。
- 活动时间:2023年四季度

如何查找活动:

方式1:掌银进入[信用卡]-[浓情相惠]可查看附近活动商家,点底部可选择不同类型商家。

方式2:掌银进入首页[城市专区]-[信用卡专区]

方式3:掌银扫码活动直达[台州信用卡专区]

请使用农行掌银扫码 活动详情请咨询台州农行各网点